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Exercicios 34 e 35




28) Quantos metros cubicos representam 4/9 de 45000
45000 : 9 =5000.4 = 20000dm? = 20ms

9) Um solido tem 0,00064m3 de volume. Qual € o seu
olume em centimetros cubicos?
0,00064m:3 = 640cms3

pressando, em m3, a soma de 1425 dm:? + 0,036 dam?
165000 cms3, obtém- -se quanto?

425dm3 = 1.425m?3
036dam? = 36m? >+ = 37.59m3
5000cm? = 0.165m?3




1) Faca as transformacaoes.

/i) 6 m3 em centimetros clbicos = 6000000cms?

b) 27000 cm® em decimetros cubicos = 27dm?3

c) 8080 m3 em quilometros cubicos = 0,000008080km?

d) 9500000 cm?3 em hectometros cubicos = 0,000009500000




2) Transforme 25ms3 em:
/Z) mm3 = 25000000000mms3
b) cm3=25000000cm?

c) dm:3 = 25000dms3
0,000025hms3




33) Diariamente, muitos jornais publicam Informacoes
pnadas ao tempo, como temperatura, vento, fuso
horario, Lua, qualidade do ar, qualidade das praias... Veja
0s dados divulgados pela Folha de S.Paulo a respeito do
tempo em algumas cidades do mundo, no dia 5 de janeiro
e 2000: Qual das cidades da tabela registrou a menor
lemperatura minima? E a maior?

mengr Moscou (- 9°)

mafor Assuncao (38°)




34) Quantos metros cubicos correspondem a 6,25
etros cubicos?

625m3

0) 62,5mM3

¢) 6250m:3

) 6,250m3

2) 62,50m:3




35) (IFPE-Adaptada) O volume da caixa-d’agua do preédio
arlene mora € de 105m3. Sabendo que o consumo
diario desse edificio corresponde em media a 4/5 da
apacidade da caixa, € correto afirmar gque o consumo
édio por dia desse prédio é de:

a)84ms (b) 95m3 (c) 95,76m3 (d) 98m3 (e) 99,95m?3
4/5 de 105

105 /5 = 21.4 = 84m?




